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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Hlavním cílem bakalářské práce je poukázat na problematiku osamělého rodičovství, zejména matek 

samoživitelek a současně též na služby azylových domů, které představují možnou formu pomoci 

těmto matkám. Hlavní cíl textu je, dle mého názoru, formulován dobře a dává prostor pro nalezení 

zajímavých informací a souvislostí.

Hodnocení struktury práce:  a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Bakalářská práce je strukturována standardním způsobem.

Hodnocení teoretické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Teoretická část práce je kvalitně zpracována, autorka v ní komentuje všechna témata významná dále 

v rámci výzkumného šetření. Téma autorka zasazuje průběžně do kontextu studovaného oboru. 

Teoretická část textu je vhodně ukončena shrnutím.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Hlavním cílem výzkumného šetření je nalézt odpověď na otázku: Jaké jsou nejčastější příčiny 

příchodu matek s dětmi do azylových domů na území Pardubického kraje? Hlavní výzkumná otázka se 

rozpadá do tří dílčích výzkumných otázek a ty pak reprezentují konkrétní otázky v dotazníku. Na str. 

43-44 uvádí autorka transformační tabulku. Způsob transformace hlavní výzkumné otázky až 

k samotné konstrukci dotazníku je možno považovat za dobře promyšlený. Metoda i technika 

výzkumu jsou vhodně zvoleny, text metodické části textu obsahuje všechna významná témata.



Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Autorka zpracovává výsledky svého výzkumného šetření postupně v návaznosti na jednotlivé dílčí 

výzkumné otázky. Činí tak podrobně a systematicky. I když se neposouvá dál než do roviny výpočtů 

absolutních a relativních četností, je možno považovat zjištěné informace za zajímavé a přínosné. Ke 

každé dílčí výzkumné otázce uvádí autorka shrnutí těch nejvýznamnějších zjištění.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující 

Autorka naplnila stanovené cíle bakalářské práce.

Hodnocení formální stránky práce:  a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Po formální stránce je práce v pořádku. 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) výborně   b) velmi dobře c) dobře   d) nevyhovující 

Celkové zhodnocení práce: 

a) výborně    b) velmi dobře    c) dobře    d) nevyhověl/a

Odůvodnění: 

Viz výše.

Otázky k obhajobě:

1. Mohla by některá konkrétní zjištění z Vašeho výzkumného šetření vést ke změnám v přístupu 

k práci s klientkami azylových domů?
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